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I'arrété du bilan annuel
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Un prét est toujours
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passif.On débite le
compte de prét des
rembts en capital.

Un C/C débiteur est
créditeur au passif du
bilan.

Détermination du résultat de I'exercice par le compte de fonctionnement :

Produits rattachés a I'exercice = Total des écritures au crédit du journal Banque (aprés élimination des écritures impactant
les comptes de bilan de la classe 1 a la classe 5) + recettes du compte caisse + autres produits constatés.

Charges rattachées a I'exercice = Total des écritures au débit du journal Banque aprés élimination des écritures affectées a
des comptes du bilan + dépenses du compte caisse + autres charges constatées ( amortissements - provisions )

Si total Produits > total Charges alors Excédent . Si Total Produits < Total Charges alors Déficit
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